

Информационное письмо

«Приключения в Изумрудном городе» – XII межрегиональный смотр-конкурс детского творчества для юных читателей библиотек, инвалидов по зрению, воспитанников специализированных детских учреждений, приуроченный к Неделе детской и юношеской книги

ГБУК «Краснодарская краевая специальная библиотека для слепых имени А. П. Чехова» проводит межрегиональный конкурс детского творчества для юных читателей библиотек, инвалидов по зрению с 1 ноября 2015 года по 25 февраля 2016 года.

Цель Конкурса - содействие духовному становлению личности ребенка, расширение жизненного пространства и возможностей общения детей-инвалидов, развитие их творческого потенциала.

В течение одиннадцати лет ГБУК ККБС успешно проводила краевой смотр-конкурс детского творчества. В 2015 году в Конкурсе участвовали 150 детей.

Впервые в 2016 году запланировано масштабное мероприятие межрегионального уровня с привлечением юных читателей, инвалидов по зрению Адыгейской республиканской библиотеки для слепых, Карачаево-Черкесской республиканской библиотеки для слепых, Чеченской республиканской библиотеки для слепых.

Организаторы межрегионального Конкурса - ГБУК «Краснодарская краевая специальная библиотека для слепых имени А. П. Чехова» и Краснодарская краевая организация Всероссийского ордена Трудового Красного Знамени общества слепых.

Ожидаемое количество участников межрегионального Конкурса – более 300 слепых и слабовидящих детей в возрасте от 6 до 15 лет. В конкурсе принимают участие юные читатели библиотек из коррекционных детских дошкольных и школьных учреждений г. Краснодара, Краснодарского края, Республики Адыгея, Карачаево-Черкесии, Республики Чечня.

Номинации Конкурса

1. «Вместе весело читать!» - лучший рисунок;
2. «Счастьем светятся глазки от стихов и хорошей сказки» - лучшая поделка;
3. «Я сказку рассказать хочу!» - лучшее сочинение, рассказ, эссе;
4. «Ты и я – с книгой лучшие друзья!» - плакат, стенгазета

Торжественное мероприятие по подведению итогов и награждению победителей указанных возрастных категорий и номинаций (192 человека) XII межрегионального смотра-конкурса детского творчества «Приключения в Изумрудном городе» будет проводиться **17 марта 2016 года в 11 часов по адресу: г. Краснодар, ул. Московская, 65а, Дом культуры ВОС, Концертный зал.**

По итогам конкурса лучшие работы будут размещены на сайте библиотеки (<http://kkbs-kuban.narod.ru/>), яркие работы будут включены в выпуск ежегодного

буклета детского творчества «**Мы и наши дети**» и разосланы в структурные подразделения библиотек по Краснодарскому краю и республикам Адыгеи, Карачаево-Черкесии и Чечни.

На торжественное мероприятие награждения победителей приглашены представители министерства культуры Краснодарского края, Краевого правления ВОС, коррекционных образовательных учреждений г. Краснодара, Краснодарского края, Республики Адыгея, Карачаево-Черкесии, Республики Чечня, краевых, республиканских библиотек и муниципальных библиотек края, а также юные читатели библиотек – участники Конкурса.

Благотворительную помощь в приобретении призов и награждении победителей оказывает Краснодарское региональное отделение общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» под руководством Л. А. Васильевой.

Исполнитель: Величко С. Л.
тел. 251-10-36